

Бишкек. 2 февраля. ИНТЕРФАКС - В учреждениях системы исполнения наказания Киргизии в настоящее время содержатся 133 осужденных за религиозно-экстремистскую и террористическую деятельность, сообщили во вторник "Интерфаксу" в пресс-службе Государственной службы исполнения наказания республики.

"В парламент Киргизии направлен законопроект о внесении изменений в Уголовно-исправительный кодекс, предусматривающий отдельное содержание таких заключенных. Также готовятся изменения в Уголовный кодекс и в Уголовно-исправительный кодекс, предполагающие не применять условно-досрочное отбывание срока наказания и неприменение актов амнистии к осужденным за терроризм и религиозно-экстремистскую деятельность", - сообщил собеседник агентства.

Для таких преступников будут отведены отдельные здания в двух колониях, где сейчас ведутся подготовительные работы.

Вопрос изолированного содержания заключенных, осужденных за терроризм и религиозно-экстремистскую деятельность, был поднят после того, как в середине октября 2015 года из одной из колоний Бишкека совершили побег девять заключенных - приверженцы запрещенной в Киргизии террористической организации "Жайшуль Махди".

Организация была создана последователями идей Саида Бурятского (Александра Тихомирова, ликвидированного в России в марте 2010 года - "ИФ") и известна в Киргизии совершением нескольких терактов, убийств и грабежей.